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Anyanyelvoktatás a Burlöv önkormányzatban

Ungerska



Miért tanuljon a gyermeke anyanyelvet? 
Az iskolával kapcsolatos kutatásokban, többek 
között olyan ismert kutatók mint Jim Cummin, 
Ofelia Garcia és Gudrun Svensson, hogy a jól 
kifejlett anyanyelvi képességgel rendelkező diá-
kok magasabb iskolai eredményeket érnek el és 
gyorsabban is tanulják meg a svéd nyelvet. Egy 
jól kifejlett anyanyelv jó feltételeket biztosít a 
svéd és más tantárgyak és nyelvek tanulásához. 

Az anyanyelvnek nagy jelentősége van a gyer-
mek nyelvi-,identitás-,személyiség és gondolko-
dási fejlödésében.
A tanítás célja, hogy lehetőséget adjon gyer-
mekének a képességei a saját anyanyelvén  
fejlődhessenek.

 Kinek van joga anyanyelvi oktatáshoz?
Annak a tanulónak,akinek van egy nem svéd 
nyelvű gyámja, fel lehet ajánlani  az anyanyelvi 
oktatást azon a nyelven, ha a tanuló a minden-
napi beszédben otthon használja és  alapvető 
anyanyelvi ismeretekkel rendelkezik. A tanuló 
tehát nem kezdő  a nyelvben.

Egy tanuló csak egy anyanyelvet tanulhat füg-
getlenül hány anyanyelve van.

Az anyanyelvi oktatás egy nemzetközi kisebb-
ségi nyelven mint a finn,zsidó,meänkieli,roma 
és számi  is felajánlhatók a tanulás akkor is ha a 
nyelvet otthon a hétköznapi kommunikációban 
nem használják.

Adoptált gyereknek is van joga az anyanyelvi 
tanuláshoz. Ez érvényes akkor is ha a nyelv nem 
az otthoni napi  kommunikációs nyelv.

Ezeken a nyelveken tud a tanuló többek 
között:

àltalános iskola 1-3 osztály
• A tanuló megérti az egyszerű utasításokat, rö-

vid és egyszerű dialógusokkal együtt melyek a 
tanuló érettségi szintjének megfelelőek..

• A tanuló szabványos kifejezésekkel beszéli az 
anyanyelvet.

• A tanuló ismeri a nyelv betűit.   

Àltalános iskola 4-6 osztály
• A tanulónak jól fejlett passzív és aktív szó-

készlettel rendelkezik ami a korcsoporjával  
megegyező

• A tanuló be tud mutatkozni az anyanyelvén 
egyszerű formában, beszélni hétköznapi dol-
gokról mint a család, iskola,érdeklődési kör. 

• A tanuló tud olvasni egyszerű, korosztályá-
nak megfelelő szövegeket és szabványos 
kifejezéseket

• A tanuló tud rövid szövegeket írni.

Àltalános iskola 7-9 osztály
• A tanuló ki tudja fejezni magát a saját anya-

nyelvén.
• A tanuló tud olvasni különböző szövegeket 

melyek a korosztályának megfelelnek és 
megérti a tartalmukat.

• A tanuló tud írni különböző típusú szövegeket 

Anyanyelvi oktatás az iskolában
Egy önkormányzat köteles anyanyelvi oktatást 
megszervezni ha egy településen  legalább öt 
tanuló van egy csoportban és találnak megfe-
lelő pedagógust. A kisebbségi nyelveken mint 
a roma,finn,számi,zsidó és meänkieli már egy 
regisztrált tanulóval megszervezik.



A Burlöv önkormányzat célja,hogy minden anya-
nyelvi tanár tanári igazolvánnyal rendelkezik.

Rubrik Az anyanyelvi oktatás iskolaidőn kívül 
szerveződik és történhet egy másik iskolában is 
mint ami a tanuló szokásos iskolája az  önkor-
mányzaton belül.

Jelentkezés 
Gyámként az e-szolgáltatáson keresztül regiszt-
rálhatja gyermekét az anyanyelvi oktatásra.

e-tjanster.burlov.se/modersmalsansokan

Az elő - osztályos (F) gyerekek jelentkezését  egy 
új tanév előtt legkésőbb május 1-ig kell leadni. 

Május 1 előtti jelentkezéseket előnyben része-
sítjük  1-9 osztályban, de egész évben fogadjuk 
a jelentkezéseket.  

Jelenlét és távollét
Az anyanyelvi tantárgy önkéntes ,de amint a je-
lentkezés elbírálják attól kezdve kötelezővé válik 
a részvétel. A hiányzást a V-klass-on keresztül a 
gyámok sms-ben lejelentik.

Osztályzat
Az osztályzatokat 6.osztálytól 9.-ig adják 
és  a gimnáziumban is. A tantárgy értékelési 
kritériumaiban leírják milyen követelmény-
nek kell megfelelni egy bizonyos osztályzat 
megszerzéséhez. Azok a tanulók,akiknél fennáll 
a veszélye,hogy nem érik el az E-osztályzatot 
sem,jóval az osztályzás elött kapna gondviselö-
jük erröl tájékoztatást. Az értékelés félévente 
egyszer történik.



Vklass
Belépés
Text Belépés a felhasználónévvel  és jelszóval az 
app-on keresztül történik a V-klassra. 
burlov.se/skolportal

A V-klass egy információs csatorna az önkor-
mányzaton belüli igazgatók és tanárok számára.

Gyámként részt tudsz venni fejlesztési interjúk 
előtt a diák eredményeiről és értékelésről. A 
fejlesztési interjúk időpontfoglalása is  gyakran a 
V-klasson keresztül történik.

 
Naptár / Òrarend
Itt található a gyermek iskolai órarendje más 
programokat is beleértve mint például leckék,-
feladatok,vizsgák,szünetek,fejlesztési interjúk,-
kirándulások, tervek témákra lebontva amivel a 
gyermek dolgozik most.

Kapcsolat
Az iskolával való kapcsolat i-mailen keresztül tör-
ténik. Amikor egy üzenetet küld a funkción ke-
resztül az i- mailként lesz elküldve a címzettnek, 

aki ezután válaszolhat önnek. Ezért fontos,hogy 
legyen regisztrált i-mailcíme a V-klassban.

Hiányzási értesítés
Az alapértelmezés az, hogy a hiányzást az adott 
teljes aktuális  napra jelenti. Amennyiben más 
időszakra például fogorvosi látogatáshoz, a nap 
közepén -így  válassza a “egyéb időszakot”. 

Iskolai portál
Az Iskolai portálon gyámként talál egy link-
gyűjteményt mely szükséges ahhoz,hogy 
nyomonkövesse gyermeke iskoláztatását, 
hiányzásait,jelentéseket. Az Iskolai portálon 
az iskolai ebéddel, iskolai időszakokkal és 
szünetekkel kapcsolatos információk is 
találhatóak.

burlov.se/skolportal
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